


JJIeMEeHThI TPEYyroJbHUKA.
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HMano: AB=AC=BC,AD=DC |
P,-=36cm, P, =40cMm

Haiitu: cropoust AABC, AADC
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IMoncka3ka

Ilepumerp
TpeyroJbHUKAa?

o

AL C
AB=AC=BC=12cm
Otger (2) AD=DC=1l4cm [



Hano: AABD = ACDB, /FAB =160
Haiwtu: /BCD

B

IHoackaska

Yemy paBHA
CyMMa CMEXKHBIX?

L

A C
OT1Ber /BCD = 200 {4}



Hano: AABD = ACDB, Z/BCD : ZFAB =1:5
Haiitu: /BAD e

B

IToacka3ka (2)

CymMMa CMeKHBIX
YIJIOB PaBHA

- o
/BAD + /FAB =180°

A C
OtBeT /BAD =30" I



Jlano: AB = BC, AC = SCM,E e BC
BE=EC,P,; <P, Ha2cy

Haiitm: AR

B
Iloacka3ka

E Iepumertp
TPeyrojbHuKa?

o

OtBer AB =6 cM [41



Nano: AABC, AB = BC, ZAOB = /BOC =120"
Haiitm: /£A0C @
P e

A . £A0C = 120"

OTBer { > ]

A



I[aH(): AABC = ACDA, AB =CD =20cMm
BO = DO =5cem, Py =50cm, A0 > AC Ha Sc

Haiitu: P 10C

B D Iloacka3zka

Iepumerp
TPeyrojbHuKa?

o

C

OTBer PAOC =40 cm [4]



#
Bl UG ageHCIISa MpejOToHUKDS

ECJIHAB AB JAC = AC ,ZBAC = LBAC
10 AABC = AA4,B,C,



HaHO: AAl > Ccla BC N Blcla
BE AC,BC L AC
JIOKa3aTI): AABC = AAIBICI

B B,
Iloacka3ka
Heo0xoaumo
A0KA3aTh
PaBEHCTBO OTPE3KOB
ACnu A 1C P
C 4, C

BriBoja AABC = AAIBICI {4\

_



Jauo: 4O =B, AT = BP, /OAT = /i
Jlokazars: PO = OT

P

IHoackaska

—  HeoodxoauMo
T0Ka3aTh
PABEHCTBO
TPeyroJbHUKOB

AOTu BOP.

r AAOT = ABOP = PO =0T
BbIBO [41

B




Nano: LCAD =/ZACB,AD = BC
Nokaszate: AB=CD

B C Iloackaska

— Heo0xoauMo
10KAa3aTh
PaBEHCTBO
TPEyroJibHUKOB

ABC u CDA.

D
ANABC =ACDA = AB =CD

BuIBOI [ < ]



10.

Nano: £LABH = /ZCBH,AB = BC
HNokazate: AH = HC

A H C

Iloacka3ka

— Heo0xoauMo
10KAa3aTh
PaBEHCTBO
TPEyroJibHUKOB

ABH uw CBH.,—

¥ AABH = ACBB = AH = HC
BuIBOI [ 4}



11. | Mamo: LABH = /CBH, AB = BC |

Jloka3artb:

/AHB =90

A

H

C

IToacka3ka (2)

Heo0xoaumo
BOCIO0JIL30BATHCHA

PaBEHCTBOM
AABH = ACBH. 0

Heo0xoaumo
BCIIOMHUTH CBOMCTBO
CMEKHBIX YIJVIOB. 0




12. |Mamo: AO=CO,BO= DO
Hokazars: AAOB = ACOD
B
A
Iloacka3ka
—  Heo0xoauMo 0
BCIIOMHMTD
onpeaeIeHue
C BepTI/IKaJIbeIX
VIJIOB.
D



13.

HNano: AB=BC, /1 =/2
Hokazare: /ADB=/CDB

BbIiBOI

1

IToacka3ka (2)

C —  Heo0xoauMo
10Ka3aTh
PaBEHCTBO

TPEYroJibHUKOB
ABD w CBD.

1+ /ZABD =180"°

/BAD =30"

<



14.

Nano: AD = AB, /1=./2,/4ACB =58"

/ABC =102°, DC = 8cm
Haurtn: /ADC,/ACD,BC

OT1BeT

D

Iloacka3ka
— Heooxoaumo
AOKA3aATb
C PABEHCTBO
TPEYroJbLHUKOB
ADCu-ABC.—
LZADC = 1020,
Z/ACD =58°,
P
BC =8cwMm 1 €

_



15.

HMano: AD =BC,/1=/2,/4CD =42°

ZADC =108",CD = 6¢cm
Haiitn: AB, /CAB,/ABC

B

OT1BeT

D

C Iloacka3ka
—  Heodxogumo
A0Ka3aTb
PABEHCTBO
TPEYroJbLHUKOB
ABCuADC.—
AB = 6c¢wm,
ZCAB =42°,
/ABB =108° [«

|
_



HNano: AB=CD,/1=/2,AF =CE
BE =10cMm
Haiitu: DF

IHoackaska (2)

Heob0xoammo
I0KA3aTh
PaBEHCTBO

TPECYIO0JIbHUKOB
— ABE uw CDE.— 0

Heo0xoaumo
BCIIOMHHUTH CBOMCTBO
CMEKHBIX YIJVIOB. 0




#
Mectans, Guccermpucat 1 s T PR

o5 .
| Menunana
buccekrpuca
N Broicora



17. | llamo: AABC, /1= /2, AD-vennana |
AD = DE; ZACD =56"; ZABD = 4(

A.D.Eec ADp Hanta: /ACE
B ‘ E

| Hagoasitmue Bonpocsl (4)

CyMMoOii KaKHMX YIJIOB IBJISIETCS

yroa ACE? \

MN3BeCTHBI 1M IPaJyCHbIEC MePbI
yrioB ACD v DCE? x

r‘ Y10 MOKHO CKAa3aTh 0

A / TpeyrojabHuxkax ABD u E CD‘.<§
ey LACE = 960 rgn

S




18.

HNano: AABC, AO - menuana, AB = 6.3cwm ‘
DC =6.5¢cm; ACD =6.5¢cm
Havmun: (K

.";;.;{«' v
% v'a' /
B 6,50@

IToackaska (3) [ 4}



19.

Nano: OH | MK,ON | EF,OH =ON |
EN =7.8:0F =8.6: HM =6,

Haimu: MK

149

14,1




20. | Jlamo: AABO = AKPE,BO i PE — GUCCEKTDHCHI |
EN =7,8¢cm; OF = 8,6¢cm; HM = 6 @
Y,

Havitu: FEM




Paesnobeoperitviii mpey2oibHuK.
A

TpeyrojbHUK HA3bIBAETCHA PABHOOEIPEHHOM
€CJIM JIB€ ero CTOpPOHbI paBHbl. AB = AC




Choucmea pasiotedpeinozo DeYOTBHING

“ B paBH()ﬁezlpeHHOM
eauaHa, Tp-Ke OMCCeKTpuca,
BbBICOTA, e

Yr.ﬂbl npn

OCHOBaHI/IH NpoBeaéHHaA K

HCCEKTPHCA. OCHOBAaHHIO,

ABJISIETCH MEeIUAHOU

r
A ok o B 2 aVYalza ulffale & 2



21. |ano: AABC - paBHOOEAPEHHBIN,
AM —wmennaHna, P, =32cm, P 5, =

Hautu: AMN

A
Hagoasimmue Bonpocsl (2)
Y10 HA3BIBAKOT NIEPUMETPOM
/ TPeyrojbHuKa? ﬂ
Yemy paBeH nojaynepumMerp
‘)
C M B TPEYroJbHUKA’

OTBer AM = 88cm {41



2

Nano: AABC —paBHOOECIPCHHBIM, |
AC < ABB2pa3a, P,,. =50cMm

Ha¥Ti CTOPOHBI TPEYIroJbHHUKA.

IToacka3ka (2)

Y10 HA3BIBAIOT

epuMeTpoM
TPEeyrojJbHuKa?
1
AC =10cm,
C  AB =20cm,

Otset BC =20cm <]



23.

Nano: AD=DC,BD | AC |

flokasark: AABC —paBHOOEPEHH

Iloacka3ka

— Heo0xoauMo
10KAa3aTh
PaBEHCTBO
TPEyroJibHUKOB

ABD w CBD.

C
D *AABD = ACBD = AB = CB

AABC —paBHOOECIPECHHBIM
BuiBox (2) r<}



24.

Hano: AABC — paBHOGeJ:[peHHLIH
P, =36cm, AC=10cm I

Haiitu 6oxoBbie cTOpoHbl AABC

B

OT1BeT

IHoackaska (2)

Yro caenyer us
onpeaeJaeHus:
PaBHOOEAPEHHOIO
TPeyrojibLHUKA? o

YT10 HA3BIBAKOT
nepuMeTpoM
C TPEeyrojbHuKa?

AB =BC =13cm '

_

As



25.

Hano: AABC —paBHOOCIPECHHBIMN,
P, =48cMm, AB =15cm

Haiitu OCHOBaHMe AABC

OT1BeT

Yro caenyer us
omnpeaeIeHus

PaBHOOEAPEHHOIO

TPeyrojbHuKa?

L

YT10 HA3BIBAKOT
nepuMeTpoM
TPEeyrojbHuKa?

AC =18cwm

P
_

As



&S HNano: AB=BC, /1 =/2 |
Hoxazarb: AADC — paBHOOECIPEHHBII _ -

IHoacka3zka

Heo0xoamMo
10KA3aTh
PaBEeHCTBO

TpeerJII)HI/IKOB
A NN
4 C AD=BD = &

AADC - paBHOOeAPEHHBIN
BruiBoj (2) { 4}




27. |Hano: AABC —paBHOOECOPCHHBIN, |
AC< ABunaScm, P, =37cm
Ha¥Ti CTOPOHBI TPEYIroJbHHUKA.
B

Y10 Ha3LIBAKOT
IepuMeTPOM
TPEeyrojJbHuKa?

o

AB =14cwm,
A C  BC=l4cm
Precy AC =9cm ']



28. |Hano: ADEK,DE =KE,DK =16cm
EF — 6uccextpuca, ZDEF =43’
Hawtu: KF', /DEK, ZEFD.

“ IHoackaska (2)
CgB-Ba paBHOOEIPEHHOIO
TPeyroJbHUKA
D F K
buccekrpuca
yriaa?
KF =8cwm, 1

OTBer /DEK =86, Z/ZEFD = 90" { < }



BepmuKClJZbele yeisl.

o
o%
v'
v
¢’
R
4
’

LAOD = ZBOC; ZAOC = LBOD

BepTukajabHbIE YIIIBI pABHBL.



CmeotcHble yennl.

B

/AOB+ /BOC = Z40C =180"

CyMMa CMEXHBIX yIIIoB paBHa 180°.



llepumemp mpeyzonbvHuKa.
B

A C

P,-=AB+BC+ AC



yerble pecypcChol:

3a «[loypoyHble pa3paboTku no reomeTpum
BepcanbHoe usgaHune. Mockea «Bako» 2006r.

a: http://matematikagpl.ucoz.ru/2.jpg




